
RAPORT Z ANKIET 
PRZEPROWADZONYCH WŚRÓD MŁODZIEŻY  

w ramach programu Dom Kultury+ Inicjatywy Lokalne
2022

Szklarska Poręba, 
kwiecień- maj 2022r.



W ramach programu 
"Dom Kultury+Inicjatywy Lokalne 2022" realizujemy projekt 

pn. "Kulturalna giełda inicjatyw- Zróbmy to razem!"

W I etapie projektu przeprowadziliśmy badania 
ankietowe wśród młodzieży. 

Celem tego działania było zbadanie potrzeb 
i potencjału młodzieży w Szklarskiej Porębie,

aby w II etapie móc zrealizować inicjatywy zgodne
 z potrzebami młodych ludzi.   
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ANKIETĘ PRZEPROWADZILIŚMY 
W SZKOŁACH 

W SZKLARSKIEJ PORĘBIE:

- w Szkole Podstawowej nr 1 
(91 ankietowanych)

- w Szkole Podstawowej nr 5
 z Oddziałami Mistrzostwa

Sportowego
(60 ankietowanych)

- w  Liceum 
Ogólnokształcącym
(29 ankietowanych)



ANKIETA ZAWIERAŁA 8 PYTAŃ:

1) Czy bierzesz lub brałeś/-aś udział w warsztatach albo wydarzeniach kulturalnych
organizowanych przez ośrodek kultury (MOKSiAL) ?

2) Z czym kojarzy Ci się ośrodek kultury (MOKSiAL)?

3)Co lubisz robić w wolnym czasie, po szkole?

4) Jakie jest Twoje największe hobby?

5) Gdybyś mógł/mogła zorganizować wydarzenie dla młodzieży (warsztaty, spotkanie,
imprezę kulturalną itp.), to co by to było? 

6)Jakie zajęcia Cię interesują? W jakich zajęciach bierzesz udział lub chciałbyś/
chciałabyś wziąć udział? 

7) W jakim jesteś wieku?

8) Płeć



TAK

NIE

JAK ODPOWIADAŁA  MŁODZIEŻ? 

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1) Czy bierzesz lub brałeś/-aś udział w warsztatach albo wydarzeniach kulturalnych
organizowanych przez ośrodek kultury (MOKSiAL) ?

106 OSÓB/ 58,9% ANKIETOWANYCH

74 OSÓB/ 41,1 % ANKIETOWANYCH



JAK ODPOWIADAŁA  MŁODZIEŻ? 
2) Z czym kojarzy Ci się ośrodek kultury (MOKSiAL)? 

nie wiem (27 odp.)

z warsztatami (41 odp.)

ze świetlicą (12 odp.)

z półkolonią (11 odp.)

ze sportem (6 odp.)

z grami (4 odp.)

ze sztuką (5 odp.)

z wydarzeniami (30 odp.)

z ośr. wspomagającym rozwój młodzieży (1 odp.)

miejscem do którego można przyjść (1 odp.)

z takim miejscem gdzie rodzice dają swoje
dzieci gdy nie mają dla nich czasu (1 odp.)

z dobrymi ludźmi (1 odp)

z Białą Doliną (1odp.)

z mopsem- przez nazwę (2 odp.)

z nudnymi zajęciami (1 odp.)

z wolontariatem (5 odp)

z nauką (4 odp)

z odpoczynkiem (2 odp)

z ośr. kultury (3 odp)

z kinem (1 odp)

ze spędzaniem wolnego czasu (10 odp)

z basenem (1 odp)

z kulturą (2 odp)

kojarzy mi się z różnymi zabawami
 i pomaganiem innym ludziom (1 odp.)

z kulturą osobistą (1 odp)

z ładnym budynkiem (1 odp)

z rozwijaniem swojego hobby (1 odp.)

z  wyborami (3 odp.)

z konkursem (1 odp.)



JAK ODPOWIADAŁA  MŁODZIEŻ? 

3) Co lubisz robić w wolnym czasie, po szkole?

Spotykać się ze znajomymi

Grać w gry

Słuchać muzyki

 Sport

10 20 30 40 50 60

44 odp.

40 odp.

Rysować/malować/ szkicować 19 odp.

14 odp.

12 odp.



JAK ODPOWIADAŁA  MŁODZIEŻ? 

3) Co lubisz robić w wolnym czasie, po szkole?

Wychodzić na miasto/ na dwór

Czytać

 Jazda na rowerze 

10 20 30 40 50 60

 Piłka nożna

12 odp.

11 odp.

9 
odp.

9 
odp.

10 
odp.Spać/ odpoczywać 



JAK ODPOWIADAŁA  MŁODZIEŻ? 

Piłka nożna

10 20 30 40 50 60

4) Jakie jest Twoje największe hobby? Najczęstsze odpowiedzi 

Rysowanie/malowanie/ szkicowanie

Taniec

Granie w gry komputerowe

Sport/ śpiew

23 odp.

20 odp.

18 odp.

13 odp.

12 odp.



JAK ODPOWIADAŁA  MŁODZIEŻ? 

Badminton

10 20 30 40 50 60

4) Jakie jest Twoje największe hobby? Najczęstsze odpowiedzi 

Narty/ czytanie

Zwierzęta

Jazda konna

Muzyka/ gotowanie

9
odp.

8
odp.

7
odp.

6
odp.

5
odp.



JAK ODPOWIADAŁA  MŁODZIEŻ? 
5) Gdybyś mógł/mogła zorganizować wydarzenie dla młodzieży 

(warsztaty, spotkanie, imprezę kulturalną itp.), to co by to było? 

wycieczka po mieście

impreza taneczna/ dyskoteka

warsztaty taneczne/ kurs tańca

pokaz talentów

gra terenowa

maraton filmowy

nocowanie w ośr. kultury

festyn

koncert polskich rapperów

mecz lub turniej piłki nożnej

rajd rowerowy

spotkania z ciekawymi dziećmi- geniuszami itp.

warsztaty kulinarne

festiwal kultury regionu

festiwal kolorów

warsztaty z robienia witraży

spotkanie z artystami

warsztaty związane z graniem

survival

wyjścia w góry

warsztaty robienia zabawek dla kotów

spotkanie z ciekawymi ludźmi

zajęcia związane ze starymi pojazdami

spotkania o relacjach z rówieśnikami

turniej gier komputerowych 

nauka tańca np. hip-hop

nocowanie w namiocie

pierwsza pomoc

sadzenie roślin

NAJCZĘSTSZE ODPOWIEDZI:
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Warsztaty

ruchowe

85 odp./ 47,5 %

100

Warsztaty  

panelowe

(świateczne,

weekendowe,

tematyczne)

70 odp./ 39,1 %)

Warsztaty 

w plenerze

69 odp (38,5%)

Warsztaty  

artystyczne

67 odp. / 37,4%)

Warsztaty  

rozwoju

osobistego

56 odp./ 31,3%)

Warsztaty  

muzyczne

52 odp./ 29,1%)

Warsztaty  

manualne

42 odp./ 23,5 %)

Warsztaty  zwiaz.

z turystyką

kulturalną

38 odp./ 21,2%)

Nie interesują

mnie żadne 

z wymienionych

16 odp./ 8,9%)
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JAK ODPOWIADAŁA  MŁODZIEŻ? 

6) Jakie zajęcia Cię interesują? W jakich zajęciach bierzesz udział lub chciałbyś/ chciałabyś 
wziąć udział?  Można było wskazać kilka odpowiedzi



JAK ODPOWIADAŁA  MŁODZIEŻ? 

Płeć i wiek ankietowanych 

W badaniu ankietowym 
przeprowadzonym przez MOKSiAL

wzięła udział młodzież w wieku 
od 11 do 18 lat.  

Wśród ankietowanych przeważała 
płeć męska- 91 os/ 50,3 %,
dziewczęta - 89 os./ 49,7%



Dziękujemy za udział w badaniu   


